Отзывы членов жюри 
Международного конкурса художественных открыток «Времена года – 2014»
Спасибо всем участникам конкурса за интересные работы, творческий подход к темам. Педагогам – за желание двигать своих воспитанников к покорению новых вершин. Хочется отметить неутомимое желание творить в любом возрасте. Радует, что творчество не имеет границ. Желаю всем творческих успехов!

Кульпин Александр Николаевич. 
/Председатель Международной Ассоциации Профессиональных Художников, директор Арт-Галереи 7D, председатель жюри/.
Все участники большие молодцы! Молодцы даже уже потому, что они нарисовали и своим рисунком решили удивить жюри. У кого-то это получилось чуточку лучше.  

Творчество – соединение субъективного с объективным. Каждый рисунок должен быть подчинен правилам. Правилам композиции, ритма, цветовых пятен, наконец  - вкуса. И конечно каждая картина – субъективна, потому что она несет душу, эмоции и чувства автора. И насколько эти составляющие совпали с компонентами члена жюри …. 

Хочется поблагодарить всех – участников, педагогов, членов жюри… нашу почту и интернет…. 

Всем новых творений!

Аникина Ирина Владимировна /РБ, г.Белорецк, куратор проектов МАПХ Арт-Галереи 7D, член правления МАПХ/. 

Если ребенок успешен, он верит в свои силы, он верит в себя, верит, что может многого достичь, справится с любым делом, все ему по плечу. 

Астафьева Мария Витальевна /РБ, г.Салават, учитель информатики/
В качестве члена жюри ежегодного Международного конкурса художественных открыток «ВРЕМЕНА ГОДА-2014» хочется искренне выразить благодарность всем участникам и их руководителям за замечательные работы, выполненные с исключительной фантазией и на высоком исполнительском уровне во всех возрастных номинациях. Все работы, прошедшие во второй тур, порадовали своими оригинальными идеями и, что немаловажно, позитивным взглядом на мир.

Участникам, не попавшим в число призёров, хочется сказать – к нашему сожалению, по правилам любого профессионального конкурса, невозможно наградить абсолютно всех участников. Но само участие в таких масштабных, международных конкурсах – уже почётно и престижно. Из собственного опыта педагогической деятельности могу сказать, что участие в таких конкурсах является хорошим стимулом дальнейшего творческого развития, это возможность подняться ещё на одну ступеньку выше, стать лучше себя вчерашнего, открыть новые горизонты перед собой.

Также хочется отметить чёткую организаторскую работу куратора конкурсов Арт-Галереи 7D Ирины Владимировны Аникиной – её оперативность и профессионализм заслуживает самой высокой похвалы.

Всем настоящим и будущим участникам художественных конкурсов Арт-Галереи 7D от всей души желаю вдохновения, новых творческих свершений, профессионального роста в искусстве и оптимизма в жизни!

Вострикова Юлия Владиславовна /Республика Коми, г.Ухта,  Доцент УГТУ/.

Детские рисунки всегда необычны и непосредственны и очень отличаются от взрослого творчества. То  над чем мы  задумываемся, придаем большой смысл, анализируем, пытаемся стилизовать, зашифровать,   создавая произведение, дети не задумываясь,   больше работают по наитию, бессознательно, зачастую не  опираясь на академические теории (особенно  младшего возраста),   выражают свои мысли, свое отношение без ограничений и боязни и по - настоящему   у них творит душа. Наверно поэтому детское творчество  не может не волновать  нас взрослых,   заряжает, умиляет и даже заставляет поверить,   что все возможно в  нашей жизни… 

Поэтому  быть членом жюри  в детских конкурсах всегда для меня  интересно, волнительно и в то же время очень ответственно.  Ваш конкурс дал мне возможность   сравнить  творчество детей нашей школы и нашего региона с другими школами и методиками.   Хочется отметить качественную и сильную техника гуаши и акварели ( полагаю  это Российская школа). Чувствуется школа реализма. 

Больше всего мне понравились работы  детей от 0 до 6 лет, буйство красок и фантазии. У детей группы 13-16 лет интересные композиции,  необычные сюжеты, живописность. Во многих работах чувствуется твердость и смелость и не боязнь  изображения  человека. Привлекательна и многогранна графика.    При оценки работ старалась  обращать внимание на оригинальность композиции ( чтобы сюжеты были не банальны, не насмотрены, не повторялись), также  на интересное цветовое решение, (сочетание цветов- живописность),  на  авторский замысел, авторское видение, т.е  свой взгляд на тему и самостоятельность выполнения работы. ( без особой помощи учителя).

Спасибо за оказанное  доверие.

Письмак Наталия Владимировна /Казахстан, г.Кокшетау/.

Результаты международного конкурса «Времена года» 2015-01-25

Достойные конкуренты в номинации «Рисунок живопись» во всех возрастных категориях кроме старших участников. Очень радует, что дети работают над художественным образом, подбирают выразительные средства, пусть даже интуитивно.

Основным критерием успешности конкурсной работы есть композиция. Сумма цветовых пятен в сочетании с формой делает рисунок целостным только тогда, когда выделен композиционный центр. Обязательным условием являются жизнь образов внутри рисунка – ритмичность, плановость, противопоставление, намеки. Более выигрышной становится композиция с детским видением идеи рисунка, художественная искренность. Последние места в рейтинговом списке занимают рисунки с недостаточным художественным решением или навязчивое преподнесение образов, невысокий эстетический вкус работы. Старшие участники разрешают себе заняться оригинальничанием, маньеризмом, и это делает их работы скучными, неискренними, неприятными. Рисунки компьютерные находятся не на должном внимании у самих участников, некоторые выполняются без идеи и вкуса. 

Нельзя допускать, по моему мнению, безвкусицу, «перевозраст». Действительно заметно, насколько учитель был рядом с учеником, как вкус учителя повлиял на вкус ученика. И, если работу учитель продиктовал (словами, эскизами, наставлениями, исправлениями), то это очень заметно и неприятно, хоть работа качественная и грамотная. Но на 100% не заметишь по одной работе.

Есть у меня такая идея: участник предоставляет несколько работ на конкурс, не имея ввиду диптих, триптих или серию работ. В своей практике пытаюсь вводить работу над композицией путем изготовления серии на данную тему. Но идет очень сложно. Дети не имеют визуальной копилки, мало общаются с произведениями искусства в оригиналах, на выставках в музеях, в мастерских художников. 

Благодарю педагогов, подготовивших победителей! Желаю всем организаторам конкурса счастья творческих находок и успехов!

Пыльцова Наталия Викторовна / Украина, г. Чернигов/.

В эпохе технологий, когда почти у каждого ребенка уже с 4 лет есть  компьютер и мобильный телефон, надо очень высоко оценивать  маленьких и  взрослых художников, которые хотят и живут в творчестве и творят прекрасное.  Большинство людей, и в том числе  дети, живут  виртуальной жизнью. Нажал кнопочку  - легко, не надо ничего придумывать, живьем как будто на всем готовом.  ....И письма рукой напишем и открытки редко высылаем.

Поэтому я очень высоко оцениваю конкурс, его стремление  -  сохранить  душевность (как не хватает в ежедневной суматохе), которая вложена в каждой маленькой открытке.  Потому  это  весточка  становится  высоко художественной миниатюрой  - она удивит, порадует оригинальностью композиции,  ассоциациями, колоритом.

Мое мнение  -  каждый рисунок, присланный  на конкурс , обладает всеми качествами, чтобы открытку хотелось сохранить в особенной  коробочке с красной лентой .

Я уверенна, у членов жюри было очень трудно оценить  работы участников  конкурса. И в том виноваты вы - наши таланты !!!!  
Стабулниеце  Марута Эдуардовна /Латвия, г. Валка/. 

По- разному художники раскрыли тему "Времена года". Самое распространённое изображение - это пейзаж. Жанры портрета и натюрморта так же успешно отразил концепцию конкурса. Самыми весёлыми, эмоциональными были сюжетные композиции. Разнообразные техники исполнения, экспериментирование с художественными материалами оставили приятное впечатление от просмотра.
Критерии оценки: соответствие или несоответствие работы возрастным особенностям автора, оригинальность идеи, не стереотипное мышление, содержательность, эмоциональность творческих работ, уход от клише -все эти качества были приоритетными в отборе работ. А так же учитывались характер и графика линий, выразительность и гармоничность пятна.
Впечатление от просмотра конкурсных работ вызывает соответствующую реакцию у зрителя.

Фазанова Марина Альбертовна /Ленинградская область, г.Гатчина/.

