Отзывы членов жюри 

международного конкурса

художественных открыток 

«Времена года - 2015»

Марута Стабулниеце, Латвия, г.Валка

Художественные произведения детей, всегда вызывают позитивные эмоции. Меня, как члена жюри представленные работы  зарядили   своей энергетикой.


Во  многих работах порадовало оригинальность   интепритации  темы, мастерски сложенная тональность, богатое цветовое решение композиции. В  картинах чувствовалось любовь к своей родине, отношения  детей  к семье, дружбе между народами и к друг другу. Есть и фольклерные мотивы, которые показывают уважение к народным традициям.

 В этот раз, хочется похвалить  художников младшего возраста , в  работах которых , больше свободы и атрактивности. 

Некоторые участники уже  узнаваемые своим почерком, чувствуется сильная школа.

Особенно важно,  что в этот раз  в конкурсе приняли участие  дети с ограничеными возможностями. Спасибо  оргнизаторам  конкурса  за этот  красивый жест. Для детей  это  будет важным приобретением в их жизни.

Лалаян Марина, Ставропольский край, г.Пятигорск

Я  впервые участвую в конкурсе не как участник, а как член жюри. Признаюсь честно, участником быть проще, меньше ответственности. Трудно выбрать  или выделить ту или иную работу, все по - своему хороши, видно старание участников. Отправляя работы на конкурс, каждый питает надежду, что его работу оценят, не хочется обрывать эту ниточку. В любом случае, какое место бы тебе не присудили, нужно помнить, что ты уже победитель. Не нужно расстраиваться и опускать руки, просто нужно рисовать и получать радость от процесса. Конкурсы  дают возможность раскрыться, проявить свой талант, который есть у каждого участника, это та лестница, которая помогает шаг за шагом подняться на вершину успеха и он обязательно придет, но только чуточку позже.

Столько было работ выполненных в необычных техниках, разными материалами, доказывая тем самым, что для полета фантазий, творчества нет границ, будь ты малыш или взрослый. 

Больше всех меня поразили работы участников дошколят. Каждый со своим мироощущением, видением, цветопередачей. Не просто каракули, как многие привыкли думать, а работы осознанные со смыслом. Много работ, в которых чувствуется свой стиль.

Хочу, поблагодарить  организаторов и участников конкурса, за возможность еще раз убедится, что как много на свете талантливых людей, особенно детей, что не может не радовать.    Такие люди сделают реальный и внутренний наш мир еще более красочным и насыщенным.

        Письмак Н.В.,  ДХШ г.Кокшетау,  Казахстан

 Детские работы  очень впечатляют своей непосредственностью, обаянием, дерзостью,  и всегда  отличаются  от нашего взрослого  творчества.   То,  что мы планируем  и вынашиваем  они создают быстро,                 не задумываясь,    просто творят,  часто показывая  свое отношение  к вещам, происходящему,  событию, человеку и др.  Поэтому  детское творчество волнует,  заряжает своей энергией, позитивом и даже волшебством! Для меня  работы детей всегда непредсказуемая загадка, иногда  не знаешь, что получишь в конечном результате от них  на занятиях,  и многому учишься  у них,  видеть мир и открывать его для себя всегда по новому…

Поэтому  многим работам особенно младшим школьникам не могу ставить  последние места.  Быть членом жюри  в детских конкурсах всегда для меня, волнительно и в то же время очень ответственно.  Хочется отметить хорошую организацию конкурса,  очень удобно, все продуманно, даже  таблица для жюри.  Как и в прошлом году  отмечаю хорошую школу гуаши и акварели и реалистическую  школу изображения. В нашей школе больше декоративной композиции. Работы рассматривали и изучали практически всем коллективом, каждый  отмечал что- то важное и интересное. 

В работах    детей от 1 до 7 лет, хочется отметить  неуемную  фантазии, яркость, праздничность  и в тоже время грусть … среди детей 10-12 лет  много важных событийных работ. Работы детей 13- 15 лет  имеют хорошие  композиции, сюжеты,  и техника исполнения.

  Больше оценивала- авторский замысел, творческую идею  эмоциональность,  оригинальность композиции ( чтобы сюжеты были не банальны, не насмотрены, не повторялись),   цветовое решение,(сочетание цветов- живописность),   свой взгляд на тему и самостоятельность выполнения работы ( без особой помощи учителя).

Спасибо за оказанное  доверие.
Отзыв Пыльцова Н.В., Украина, г.Чернигов
Группа 1-5 лет. К сожалению не представлены работы с острыми детским переживаниями. Педагогам необходимо в таком раннем художественном опыте не переусердствовать с наставлениями. Главное не тянуть ребенка на стандартные композиционные схемы (в данном конкурсе – пейзажные). Можно применять всю палитру цветовых гармоний, важно кратко и правильно объяснить и  заинтересовать ими юных художников, при этом разрешить полную свободу творчества. Работы выполнены часто на маленьком формате, что сужает возможности живописных проявлений детей. Опытом работы обмениваются педагоги для возбуждения творческой фантазии, вдохновения. Предлагаю интересующимся просмотреть наработки школы педагогов Учебно-эстетического комплекса Херсона (подготовительное отделение, школа искусств до 12 лет, профессиональные классы 13-16 лет, училище дизайна и институт) на сайте конкурса «СКАЗКА» и МАРКА ДРУЖБЫ» а разделе по городам (Херсон. Энергодар, Нежин). Интересна их работа с цветным контуром, живопись на цветном фоне, работа в ахроматическими возможностями, графические техники  др. Желаю новых достижений и открытий!

Группа 6-7 лет

Работы интересные, разнообразного эмоционального звучания от глухого до звонкого. К сожалению недостаточно интересно представлен пейзажный и натюрмортный жанр. Техники в основном стандартные: бумага, кисти, гуашь; бумага, фломастеры. Для детей 6-7 лет новые возможности открывают именно новые техники, порой необычные (бумага, мыльные пузыри, гуашь; цветная бумага, туш, фломастеры; цветная бумага, пастель; цветная бумага диатипия и др.). Взрослые в основном находятся рядом. И их присутствие заметно в работе детей. Очень профессионально сработано в диалоге учитель-ученик с приоритетом детского восприятия. В данном возрасте закладывается культура работы изобразительными средствами, что несет на себе большую ответственность за будущие рисунки ребенка. Стремление выразить отношение к изображаемому должно быть главным, преобладать над плановостью, пропорциональностью. Уместным считается объяснения детям основ композиции и цветоведения именно в таком возрасте. Если научить срисовывать с образцов, то творчество покинет ребенка надолго.  Несомненно, надо поощрять взрослых, которые видят образы в несколько-минутных детских этюдах без вмешательства, но интересных в какой-либо категории композиции. Не нужно смешивать графику и живопись в нечто среднее (иногда как в общеобразовательной школе), это портит вкус. Рекомендовано для таких детей часто бывать на реальных или виртуальных выставках взрослых художников (работы сверстников дети 6-7 лет смотрят без интереса). Желаю новых достижений и открытий!

Группа 8-9 лет. Работы данной категории очень разнятся своим уровнем и подходом к тематике конкурса. Основной целью конкурса является раскрыть одаренных детей и развивать творческий потенциал путем самосовершенствования и знакомства с культурой и творческим опытом друг друга (как для учителей так и для учеников).  Хочется отметить негативное влияние в некоторых работах руки и вкуса взрослого. Именно данные проявления помешали развитию самостоятельных творческих находок детей. Для 8-9 лет характерно познание синтетическим путем через пробы и опыты. Так почему же профессионалам не предоставить возможность детям владеть красками и линиями? Работы портретного характера (деревья и люди) мало интересны с точки зрения композиции, это делало работы не особо выразительными и эмоциональными. Ведь от детей 8-9 лет никто не ждет выявление конструкции форм, передачи светотени. От таких детей ждут задора, эмоций, поиска  интересных объектов изображения. Пейзаж таки не стал кладезем художественных образов. Достойно внимания, что взрослые хвалят детей за малейшие удачные моменты в образах за счет цветового пятна, силуэта, декора, рисунки часто этюдного характера. Но уровень конкурса предопределяет качество работы, над которой трудились некоторое время, которая привлекала к себе несколько раз, оттачивая мастерство. Неприятным моментом были работы-ребусы «отгадай что ту делал я, что взрослый?» Такие работы рекомендовано снимать с конкурса, чтобы не поощрять педагогов таким образом развивать творчество маленьких детей. Рекомендовано детям и взрослым, занимающимся развитием творчества часто бывать на реальных или виртуальных выставках взрослых художников и сверстников. Желаю новых достижений и открытий!

Группа 10-12, 13-15 лет. Радуют работы переданными эмоциями. Композиции грамотно построены. Техники представлены разнообразные. К сожалению, графике отведено меньшее место.  Колоритность работ заметно украшает их. Радует активная сознательная работа над пространством с помощью тепло-холодных отношений.  Нестандартная линия компоновки, юные художники рисуют фигуры людей смело, вписывают в пространство, что увеличивает эмоциональность. Заметно умение работать в пленэре, такие работы заслуживает внимания. Некоторые технические несовершенства акварель/гуашь встречаются на конкурсе. Пожелания работать цветом от пятна, в живописных работах без предварительного рисунка. Необходимо уделять внимание силе тона на переднем плане и ослабление тона на дальнем плане, чтобы работа изображала пространство.

Группа 16-24 года. Уровень работ многогранный, что упрощает выбор наилучших. Образы пейзажа взяты из наблюдений, что усиливает их выразительность. Безупречное качество работ подчеркивает силу композиции и выделяет их среди других.  Жаль, что работ на конкурсе присутствует не так много как в других категориях. При занятиях рисунком, живописью преподаватели много времени уделяют построению, тону, объему, пропорциям. Но, в то же время, авторам необходимо применить свои силы и умения в создании образов, которые захватывают зрителя, выкликают гамму эмоций. Этого добивается данный конкурс. Рекомендовано авторам больше обращаться к помощи универсального языка искусства. Отмечается стремление к симметричной фронтальной компоновке в пейзажном сюжете. В то время как эта симметрия накладывает особенные правила и непроста к применению. Радует нестандартность мотивов, которые заинтересовали авторов данной категории. 

Компьютерная графика. Работы разноплановые. Рекомендовано просмотр работ профессиональных дизайнеров. Пейзаж выражен недостаточно ярко. Мало запоминающихся образов. Приятно, что использовался рисованный материал (скан). Можно отметить тенденцию формального подхода к открытке как промышленной графике. Данный конкурс предусматривает композиционное состязание идей, сюжетов, находок композиционной структуры, колористики, ритмики. Динамика была не использована на должном уровне в работах.  Мало применены компьютерные эффекты.  Недостаточно выражены все времена года. Недостаточно выявлена национальная колористика пейзажа. 

Авторы работ впадают в крайности поиска образности в пейзаже. Либо, слишком натуралистические. Либо, слишком фантазийные. Радует широкий круг выразительных средств. Интересна цветовая гамма и ее решение. Рисунок во многих случаях невысокого уровня. Рекомендовано просмотр компьютерных рисунков профессиональных художников. Маловато только водить мышкой и меть желание. Грамотность в любом деле – начало. Следует отметить, что композиционное начало в категории выражено на достаточном уровне, нежели в категории 10-12. Жаль, что не используются рисованные (сканы) образы.

