Конкурс

«Я иллюстратор-2016»
Общая информация
Организатором конкурса является Международная Ассоциация Профессиональных Художников (МАПХ) Арт-Галерея 7Д. Члены международного жюри высоко оценили работы участников. 

/Международное жюри: председатель - Кульпин А.Н.(председатель МАПХ), Аникина И.В. (РБ, г.Белорецк), Панов С.Г. (Приднестровье, г.Тирасполь), Рожнятовская М.Ю. (Украина, г.Полтава), Стабулниеце М.Э. (Литва, г.Валка).

Аникина Ирина Владимировна /РБ, г.Белорецк/. Победитель и обладатель гранта президента РФ ПНП «ОБРАЗОВАНИЕ», победитель всероссийского конкурса «лучший учитель ИЗО. Награждена Почетным знаком Национального комитета  поддержки науки, образования и искусства «Золотая Лавровая ветвь».  

Панов Сергей Георгиевич /Приднестровье, г.Тирасполь/. Председатель  СХ Приднестровья. Член МАПХ. Преподаватель ПГУ им.Т.Г.Шевченко. 

Рожнятовская Марина Юрьевна  /Украина, г.Полтава/.  Член СХ Украины,  Магистр изобразительных искусств. Член МАПХ. Победитель проекта и обладатель гранта МАПХ «Творческая реализация-2016». Свободный художник.  

Стабулниеце  Марута Эдуардовна /Латвия, г. Валка/.  Член комитета культуры и образования. Директор,  учитель ХШ.  Член МАПХ. Награждена Крестом Почета за достижения во блага Латвии./

На конкурс было представлено 1209 иллюстраций. 69 работ признаны лауреатами 1,2 и 3 степени. Работы лауреатов вошли в три книги «Приключения Алисы в стране чудес», «Приключения Алисы в Зазеркалье» и «Невероятные истории Барона Мюнхгаузена». 
Авторы от 4 до 42 лет, на равных условиях, соревновались друг с другом. Именно это отличает этот конкурс от всех остальных, т.к. в книгу может на один текстовый сюжет войти одна иллюстрация. Поэтому в этом конкурсе оценка работ шла не по возрастным категориям, а по иллюстративному ряду.  Каждый сюжет оценивался самостоятельно. Среди каждой сюжетной группы выбиралась наиболее показательная информационно и технически работа. Детские работы брали своей непосредственностью, а работы уже зрелых авторов, конечно техникой и идеей исполнения. 
Конкурс состоялся! Спасибо всем иллюстраторам и их педагогам! 
