«Миниатюра /в изобразительном искусстве/ -  живописные, графические, скульптурные произведения малых форм,  а так же искусство их создания». 

Члены жюри 
о международном конкурсе 

художественного творчества «МИНИАТЮРина-2016»

Еще один конкурс в копилке МАПХ Арт-Галереи 7Д, которым мы ставим цель расширить интерес к изобразительному и художественному творчеству среди людей разного возраста. Повысить интерес к познанию этого вида искусства как среди взрослых (профессионалов, любителей, педагогов), так и среди детей. В век компьютеризации именно конкурс дает толчок для роста, для поиска, для целей и их достижений. 
Мы очень рады, что конкурс «МИНИАТЮРинА» уже второй год вызывает интерес. Надеемся, что результаты конкурса дадут толчок для новых поисков в этом интереснейшем направлении искусства.

Мы всегда рады вашим новым творениям и вашим успехам!

До новых встреч в мире искусства! 

Кульпин Александр Николаевич 
/Председатель МАПХ Арт-Галереи 7Д, председатель жюри/.

Каждая работа – это маленькое произведение, которое соединяет в себе знания основ изобразительного искусства и душу автора. Спасибо всем участникам, доверившим нам свои произведения!  Спасибо всем членам жюри, за высокий профессионализм! Всем хочется пожелать здоровья и новых творческих свершений! Всем, кто достиг признания – двигаться  к новым вершинам! Творчество – субъективно, но сумма субъективных мнений – дает объективную оценку и новый толчок к собственным достижениям! Успехов!

Аникина Ирина Владимировна 

/куратор проектов МАПХ Арт-Галереи 7Д/. 

Спасибо за доверие, оценивала работы с большим удовольствием. 

Удивительно сколько красок, сколько эмоций, помещается на маленьком листочке. Все рисунки прекрасны, каждый по-своему! Все детки - таланты! Для них рисунок – это способ выразить свои ощущения от окружающего мира. Это настоящее творчество, наполненное эмоциями, восторгами или же тревогами. Но каждый ребенок делает это по-своему, выбирая свои краски, объекты для изображения и способ рисования. У кого-то на взрослый взгляд, это получается лучше, у кого-то хуже, но это вполне нормально.
Трудно выбрать  или выделить ту или иную работу, все по - своему хороши.

Спасибо всем участникам и организаторам таких конкурсов, всем хочется пожелать здоровья и новых творческих успехов!
Березовская Екатерина Анатольевна 
/Республика Беларусь, г.Могилев /.
Какие же талантливые у нас дети! Очень порадовали своими работами и самые маленькие участники, и участники постарше. Самое ценное в работах участников всех возрастов – это фантазия, позитивный взгляд на мир, красочность и чувство прекрасного.

 Хочется отметить работы по декоративно-прикладному искусству – их уровень вырос, их можно назвать настоящими профессиональными работами.

Огромное спасибо хочется сказать и педагогам, подготовившим лауреатов.

Подводя итог, можно от всей души пожелать всем настоящим и будущим участникам художественных конкурсов Арт-Галереи 7Д вдохновения, новых творческих свершений, профессионального роста в искусстве и оптимизма в жизни!

Вострикова Юлия Владиславовна 
/Республика Коми, г.Ухта/
Как замечательно, что есть коллектив художников, объединивший маленьких и больших любителей рисования на темы сказок. Сказка – это золотой ключик в страну прекрасного! Невозможно переоценить значимость сказочного материала в развитии фантазии, познавательного интереса к окружающему миру, воспитании любви к традиционной народной культуре. Рисование, лепка по мотивам сказок народов мира требует немало знаний и о природе, и о костюме, и об архитектуре определенной страны, эпохи и другое. Каждая творческая работа, представленная на конкурс, по-своему интересна. Юные и совсем уже взрослые авторы через сказку поделились с нами своим добрым взглядом на мир, верой в прекрасное, светлое и волшебное, продемонстрировали умения строить композицию, находить нужное цветовое решение, выбирать изобразительные средства, художественные материалы для создания наиболее выразительного образа, выражения творческого замысла. Если произведения взрослых авторов привлекают сложностью, оригинальностью, креативностью, проработанностью композиции, то детские работы прежде всего – яркостью, непосредственностью, эмоциональностью. У них можно многому поучиться! «Каждый ребенок — художник. Трудность в том, чтобы остаться художником, выйдя из детского возраста» Пабло Пикассо. Поздравляю всех участников и организаторов с этим ярким конкурсным событием и желаю творить добро и красоту в сказке и наяву!
Дубовенко Ирина Анатольевна 
/Челябинская область, г.Копейск, ДТДиМ,  руководитель студии «Созвездие», педагог ИЗО и ДПИ/.
Спасибо участникам конкурса за общение с книгами, за художественное видение, за оригинальность, нестереотипное решение сюжетов, технических приемов. Посетителям выставки приготовлены сюрпризы  и изюминки. Именно интерес к художественному слову и высокая духовная культура помогает создать иллюстрацию. Спасибо организаторам конкурса за возможность визуального общения с добрыми читателями и маленькими художниками. Младшая группа собрала отличную галерею работ. В работах с большим вкусом работает линия, цвет, тон. Работы приятны, эмоциональны, заражают позитивной энергией. Мечтаю о конкурсе серий работ. Благодарю за возможность общаться со скульптурными образами.  Замечательна работа над образами страниц истории. Желаю новых книг и глубоких переживаний и основательных знаний!

Пыльцова Наталия Викторовна 
/ Украина, г. Чернигов/.
Особенность этого конкурса  - работы как -бы делились строго на две части. Очень  выделяющиеся по композиции и художественной  выразительности, а  вторая часть не так сильна,  удивить  не хватила  искарки по тематики и техническому исполнению.

Нам , членам жюри как бутто легче. . . 

Но самое главное – хочеться сказать спасибо тем автором, которые относились с большой ответственностью  ,  придавая  конкурсу професионализм и творческий блеск.

Стабулниеце  Марута Эдуардовна 
/Латвия, г. Валка/.  
Хочу выразить благодарность за проведение и организацию конкурса галерее «7 D» и лично Ирине Владимировне,  а также за оказанное доверие в участии жюри.

Миниатюра  - это особое и очень сложное направление в художественном творчестве, чем меньше формат произведения, тем сложнее и дольше над ним идет работа. И поскольку основная идея конкурса состоит в миниатюрности произведений, то хотелось бы видеть их еще более меньших размеров. 
Очень порадовали многие рисунки малышей 3-5 лет, 5-6 лет , - искренностью, непосредственностью, интересными композициями, цветовыми сочетаниями. В группах 10-12 лет и 12-13 лет очень понравились скульптурные композиции, - отдельное спасибо педагогу!

В категории 20+ хочется видеть больше профессионализма, индивидуальности, тонкости.
В целом уровень работ хороший: много интересных сложных композиционных решений, традиционных и необычных техник исполнения, интересные идеи, во многих работах ощущение воздушности  и  настроения.  

Я  получила удовольствие и много положительных эмоций, просматривая и оценивая работы, -  спасибо детям и педагогам!
В очередной раз радуюсь организации конкурса – все четко, быстро, понятно, -спасибо за приятное сотрудничество!

Федорова Ирина Николаевна 
/Сахалинская область, г.Курильск, преподаватель ДШИ/.  
Получил огромное удовольствие от просмотра работ конкурсантов. Работы выполнены на очень высоком уровне. Хочется выразить  огромную  благодарность организаторам  конкурса  «Миниатюрина 2016»  за их творчества и профессионализм. Желаю всем творческих успехов.
Чирков Максим Николаевич  
/Казахстан, г. Актобе, Темирский район, п. Шубаркудук, 
Директор и преподаватель ДШИ/.
